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Маючи десятиліття досвіду у сфері оборонної та спеціальної техніки, концерн ZF
пропонує оборонній індустрії унікальний системний підхід, що поєднує перевірені
технології, розробки під конкретні застосування та експертизу промислового
масштабу. Концерн представить свій портфель технологій і сервісів на виставці
Eurosatory 2026 — провідному світовому заході у сфері оборони та безпеки, який
проходитиме в Парижі з 15 по 19 червня (павільйон 6, стенд G379).

Під гаслом «Together on Mission» («Разом у місії») концерн ZF позиціонує себе як
довгострокового та надійного партнера європейської оборонної промисловості. Понад п’ять
десятиліть досвіду в оборонних і спеціальних транспортних рішеннях дозволили сформувати
системне бачення, яке поєднує перевірені технології, індивідуальні розробки та промислові
виробничі можливості. Саме ці компетенції будуть представлені на цьогорічній виставці
Eurosatory у Парижі.

«Коли йдеться про оборону або реагування на кризові ситуації, техніка повинна
забезпечувати впевненість завдяки надійності, передбачуваній продуктивності та
операційній ефективності. Концерн ZF пропонує рішення, які підтримують таку
впевненість», — зазначив Ральф Босс, керівник напрямку систем для спеціальної техніки.



Як комплексний постачальник системних рішень, ZF зосереджується на зменшенні складності,
підвищенні ефективності та забезпеченні гнучкості для виробників оборонної техніки.
Модульні архітектури дозволяють інтегрувати окремі підсистеми та водночас залишають
простір для адаптації під конкретні потреби замовника. Такий підхід сприяє швидшим циклам
розробки, спрощеній інтеграції техніки та надійній роботі в екстремальних умовах — від етапу
концепції до серійного виробництва.

Перевірені рішення: концерн ZF розширює портфель продукції для важкої оборонної
техніки
Асортимент трансмісій ZF для оборонних транспортних засобів охоплює широкий спектр
колісних та гусеничних моделей. Виробництво колісних транспортних засобів спирається на
досвід компанії ZF як постачальника першого рівня для автомобільної промисловості.
Автоматичні коробки передач, трансмісії та електрифіковані приводні системи, такі як EcoLife
Offroad 2, TC 27 або CeTrax 2 dual, довели свою надійність у багатьох сегментах транспортних
засобів і є модульними компонентами для оборонних платформ від легких до важких.

Особливим акцентом на Eurosatory стане подальше розширення асортименту для гусеничної
техніки. Нещодавно концерн ZF представив електрифіковану гідромеханічну трансмісію з
керуванням поворотом eLSG 5000, розроблену в межах європейської програми Main Ground
Combat System (MGCS). Новинка доповнює багаторічний досвід компанії з такими відомими
системами, як LSG 1100 та LSG 3000, які також будуть представлені на виставці.



 

Системи шасі та гальмування для екстремальних умов експлуатації
Окрім приводних технологій, концерн ZF представить ключові елементи свого портфеля рішень
для шасі та гальмівних систем оборонної техніки. До нього входять як окремі компоненти
підвіски та рульового управління, так і комплексні осьові системи, включаючи OptiDamp,
Airtrac X, APL 90 та повністю попередньо зібрані модулі незалежної підвіски IFS corner
modules.

Такі модулі об’єднують компоненти підвіски, демпфування та рульового управління в
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інтегровану систему, яку можна адаптувати до різних платформ і завдань. Рішення розраховані
на високі навантаження на вісь та екстремальне бездоріжжя. Модульний підхід забезпечує
надійну архітектуру техніки, спрощує інтеграцію та знижує загальну складність систем.

Водночас асортимент гальмівних систем ZF охоплює електронні, традиційні гідравлічні та
пневматичні системи, розроблені для роботи в жорстких експлуатаційних режимах та
екстремальних умовах навколишнього середовища. Рішення з підвищеною прохідністю, такі як
модульна платформа гальмівної системи mBSP XBS та гальмівні приводи, забезпечують
стабільну роботу та безпеку навіть під час перетину глибоких водойм та за умов високих
теплових навантажень.

Від інженерії до виробництва: сервіси та експертиза для оборонної галузі
Окрім компонентів і систем, концерн ZF підтримує замовників оборонної галузі сервісами та
експертизою протягом усього життєвого циклу програм створення військової техніки.
Інженерні можливості компанії охоплюють системну та програмну розробку, моделювання,
інтеграцію й валідацію складних критично важливих систем.

Ці компетенції доповнюються широкими можливостями випробувань, що забезпечують
підтвердження ефективності, довговічності та безпеки в реалістичних екстремальних умовах.
Власні випробувальні стенди та сервіси тестування допомагають прискорити сертифікацію та
скоротити цикли розробки. Крім того, концерн ZF може підтримувати OEM-виробників під час
виходу на серійне виробництво завдяки виробничим потужностям та промисловому досвіду.
Такий комплексний підхід забезпечує масштабовані та надійні рішення — від прототипу до
серійного випуску.

ZF Defense Connect: цифрові рішення для координації та взаємодії

Концерн ZF також представить цифрові рішення, спрямовані на координацію автопарків,
логістику та цивільно-військове співробітництво. Створена на базі перевіреної платформи
Rescue Connect, система ZF Defense Connect забезпечує доступність інформації та взаємодію в
таких сферах, як логістика, медична евакуація та ліквідація наслідків катастроф.

Концерн ZF продемонструє свій портфель технологій та послуг на цьогорічній виставці
Eurosatory, глобальному еталонному заході в галузі оборони, що відбудеться в Парижі з 15 по
19 червня (зал 6, стенд G379).
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